

双节并至真情洋溢

感恩教师节

新昌新闻记者郭志贵 通讯员 张悦蕾 石菊莲 俞赛琼 俞丽丽 李国东报道 教诲如春风,师恩似海深!今年的教师节刚好在周六,许多单位和学校都提前向辛勤的园丁们表达了节日的祝福。领导的慰问,同学的祝福,鲜花、盆景,甚至是孩子们自制的小红花,无不包含着浓浓的感恩之情。

9月7日,团县委书记俞正英一行来到县青少年活动中心,给全体老师送去了节日的祝福与慰问。俞正英一行还深入到各功能室进行察看,亲切询问教师们的工作与生活情况,并特别对年青教师们给予了深切的关怀和期望。

9月8日,梅渚镇党政领导、团妇工作负责人也分批来到辖区5所学校慰问全体教师,给他们带去节日的祝福,对在教育岗位上辛勤耕耘的老师表示衷心的感谢,并送上了慰问金。同时,他们还与学生一起,祝全体教师教师节、中秋节快乐,号召学生尊师敬师、刻苦学习。

9月9日,东茗乡党委、政府等负责人先后来到乡中心小学、幼儿园和后岱山完小,详细了解学校的办学思路和发展情况,感谢教师为山区教育事业作出的贡献,同时向广大基层教育工作者致以了节日的问候并送了慰问金。教师们表示,一定安心扎根山区,在教学工作中尽职尽责,为东茗乡的教育事业奉献自己全部的精神。

9月9日清晨,七星中学校团委组织校鼓乐队、值周班级的同学为全校教师送上一份真挚的鲜花祝福!

9月9日一早,城关中学的老师们收到了各团支部、中队向老师献上的四季常绿的盆景。用片片生机盎然的绿叶,表达学子们对老师深深的祝福,愿老师节日快乐、永葆青春。



欢度中秋节

新昌新闻记者郭志贵 胡秋萍摄影报道 中秋佳节来临之际,我县各地群众开展了丰富多彩的活动喜迎佳节。9月10日晚,记者在大佛寺景区看到,星月太极社的太极拳和太极剑等表演,展示了中老年人的健身风采。般若谷越剧戏曲爱好者的歌声,获得了人们的阵阵喝彩声,折射出我县群众欢度中秋的喜悦之情。

又讯 9月11日,新昌新闻网爱心联盟的朋友们来到回山福利院,与老人们拉家常,给他们包饺子、洗脚、剪指甲等,陪老人们度过了一个欢乐祥和的节日。



爱心联盟的小志愿者给老人送上月饼



彩潭中心完小的学生自制小红花,像老师表扬他们时一样,给老师们佩戴在胸前,用这种特别的方式表达对老师的敬意。你看,老师戴上了小红花,多开心呢!

节约用电

共创美好未来